

## *Последний лист*

В маленьком городе жили две сестры. Они жили в небольшом двухэтажном доме на втором этаже. В этом доме на первом этаже жил старый бедный художник.

Сёстры были очень бедные, но жили дружно и любили друг друга. Художник часто приходил к сёстрам в гости и разговаривал с ними.

Однажды осенью младшая сестра тяжело заболела. На последние деньги старшая сестра пригласила доктора. Врач пришёл, осмотрел больную и сказал:

– Ей надо принимать лекарство, не выходить на улицу, потому что у неё больные лёгкие.

Старшая сестра очень жалела свою младшую сестру. Она делала всё, чтобы девочка выздоровела. Но больной было всё хуже и хуже.

Она уже не вставала. Лежала на кровати и всё время смотрела в окно.

Из окна она видела соседний дом. Около его стены росло дерево. Была уже поздняя осень, и жёлтые листья падали на землю. Больная девочка смотрела, как падают листья и каждый день считала: 10... 7... 5... Она решила, что умрёт, когда упадёт последний лист.

Старшая сестра рассказала об этом их соседу-художнику. Он очень хотел помочь больной девочке.

И вот на дереве осталось только три листа, потом один. Девочка грустно смотрела в окно и ждала, когда упадёт этот последний лист. Но он не падал. Днём и ночью шёл дождь, дул ветер. Уже выпал снег. А лист оставался на дереве.

Девочка выздоровела... Потом сестра рассказала ей, что это их друг-художник ночью нарисовал лист на стене соседнего дома. А девочка думала, что это настоящий лист на дереве.

Так доброе сердце и большое искусство старого художника спасли жизнь больной девочке.